



中国贸促会预警信息快报

2025

中国国际贸易促进委员会法律事务部



第 844 期

(2025 年 4 月 9 日)

目 录

一、对华经贸摩擦案件

1、美国 ITC 发布对无线前端模块及其下游设备的 337 部分终裁	1
2、美国 ITC 发布对制作机器及其组件的 337 部分终裁	1
3、墨西哥对中国枪用卷钉作出反倾销初裁	2
4、巴西对中国镀锌和镀铝锌板卷作出反倾销初裁	2
5、秘鲁对中国涤棉混纺织物启动反倾销日落复审调查	2
6、秘鲁对中国陶瓷马桶启动反倾销调查	3
7、波兰通报中国出口手镯不合格	3

二、境外安全风险预警

1、韩国定于 6 月 3 日举行新一届总统选举	4
2、墨西哥一戒毒康复中心遭袭致 9 人死亡	4
3、菲律宾坎拉翁火山爆炸性喷发，火山灰柱高达 4000 米	5
4、巴黎 17 区发生严重火灾，一座垃圾分拣中心被焚毁	5

三、全球经贸动态

1、印尼股市暴跌，印尼盾汇率大幅下挫	6
2、俄总统新闻秘书：美关税政策加剧石油市场动荡	7
3、欧委会提议对一系列美国商品征收 25%关税	7
4、摩根大通预测：美国经济今年将陷衰退	8

一、对华经贸摩擦案件

1、美国 ITC 发布对无线前端模块及其下游设备的 337 部分终裁

2025 年 4 月 4 日，美国国际贸易委员会（ITC）发布公告称，对特定无线前端模块及其下游设备（Certain Wireless Front-End Modules and Devices Containing the Same，调查编码：337-TA-1413）作出 337 部分终裁：对本案行政法官于 2025 年 3 月 21 日作出的初裁（No. 32）不予复审，即基于申请方撤回，部分终止本案对美国注册专利号 9,148,194 的调查。中国、美国共 5 家企业为列名被告。

2、美国 ITC 发布对制作机器及其组件的 337 部分终裁

2025 年 4 月 3 日，美国国际贸易委员会（ITC）发布公告称，对特定制作机器及其组件（Certain Crafting Machines and Components Thereof，调查编码：337-TA-1426）作出 337 部分终裁：对本案行政法官于 2025 年 3 月 6 日作出的初裁（No. 10）不予复审，即终止对列名被告中国湖南 Hunan Sijiu Electronic Technology Co., Ltd. of China 的调查，增补 HK Sijiu International Share Co. 为列名被告和美国注册设计号 D877,214 为调查对象，将调查期延长至 2026 年 5 月 13 日。2025 年 4 月 4 日，美国国际贸易委员会（ITC）发布终裁：对本案行政法官于 2025 年 3 月 17 日作出的初裁（No. 11）不予复审，即基于申请方撤回，终止对美国注册专利号 11,208,758 第 19、20 项申诉的调查。中国共 8 家企业为列名被告。

3、墨西哥对中国枪用卷钉作出反倾销初裁

2025年4月4日，墨西哥经济部发布公告，对原产于中国的枪用卷钉作出反倾销肯定性初裁，初步裁定对涉案产品征收0.380美元/千克的临时反倾销税，公告自发布次日起生效，有效期为四个月。涉案产品的TIGIE税号为7317.00.99和9802.00.01。利益相关方应于公告发布次日起的20个工作日内提交案件评述意见及补充材料。2024年9月18日，墨西哥对原产于中国的枪用卷钉启动反倾销调查。

4、巴西对中国镀锌和镀铝锌板卷作出反倾销初裁

2025年4月3日，巴西发展、工业、贸易和服务部外贸秘书处发布2025年第23号公告，对原产于中国的镀锌和镀铝锌板卷作出反倾销肯定性初裁，但鉴于需要进一步核实相关数据并分析中国出口退税政策变化的影响，不建议对中国涉案产品征收临时反倾销税，决定继续进行调查，并将本案作出终裁时限延长至自立案起18个月内。本案涉及南共市税号7210.30.10、7210.30.90、7210.49.10、7210.49.90、7210.61.00、7210.69.11、7210.69.19、7210.69.90、7212.20.10、7212.20.90、7212.30.00、7225.91.00、7225.92.00、7225.99.90和7226.99.00项下的产品。

5、秘鲁对中国涤棉混纺织物启动反倾销日落复审调查

2025年4月6日，秘鲁发布第047-2025/CDB-INDECOPI号公告称，应秘鲁生产商Tecnología Textil S.A.申请，对原产于中国的涤棉

混纺织物启动反倾销第一次日落复审调查。涉案产品为涤棉短纤维制成的（涤纶重量占比超过 50%）、幅宽不超过 1.80 米、单位克重在 80~130 克/平方米之间的单色（本色、漂白及染色）平纹织物，本案调查期为 2020 年 1 月至 2024 年 9 月。涉案产品的秘鲁税号为 5512.11.00.00、5512.19.00.00、5513.11.00.00 和 5513.21.00.00。案件调查期间，现行反倾销税持续有效。公告自发布之日起生效。

6、秘鲁对中国陶瓷马桶启动反倾销调查

2025 年 4 月 6 日，秘鲁国家竞争和知识产权保护局倾销、补贴和消除非关税贸易壁垒委员会在官方日报《秘鲁人报》（El Peruano）发布第 046-2025/CDB-INDECOPI 号公告称，应秘鲁生产商 VSI Industrial S.A.C. 申请，对原产于中国的一体成型陶瓷马桶启动反倾销调查。涉案产品的秘鲁税号为 6910.10.0.00 和 6910.90.00.00。利益相关方可通过电子或邮寄方式进行登记应诉、提交证据材料。

7、波兰通报中国出口手镯不合格

2025 年 4 月 7 日，据欧盟非食品类快速预警系统（RAPEX）官网消息，因产品所含镉和铅浓度过高，镉和铅对人体健康有害，镉会在人体内积累从而损害肾脏和骨骼可能导致癌症，铅在体内积累可能会影响母乳喂养或未出生的婴儿，不符合《REACH 法规》的要求。波兰通报中国出口手镯不合格。警报编号：INFO/00052/24。

（以上信息来自国外官网、中国贸易救济信息网等网站）

二、境外安全风险预警

1、韩国定于6月3日举行新一届总统选举

2025年4月8日，韩国政府确定将于6月3日举行第21届总统选举。当天，韩国代总统、国务总理韩德洙主持召开例行国务会议，会议审议通过了这一决定。与此同时，6月3日还被政府指定为临时公休日。韩国宪法法院本月4日通过尹锡悦弹劾案，尹锡悦即刻被罢免总统职务，成为韩国宪政史上继朴槿惠之后第二位被罢免的总统。据韩国宪法和《公职选举法》，韩国须在60日内举行新一届总统选举，并在选举日50天前公布选举日期。

2、墨西哥一戒毒康复中心遭袭致9人死亡

2025年4月7日，墨西哥西北部锡那罗亚州一戒毒康复中心遭枪手袭击，造成9人死亡，另有多人受伤。据法新社消息，袭击发生于该州首府库利亚坎市。事发时，枪手破门而入，向康复中心内开枪，造成8人当场死亡，另有1人在数小时后去世。报道称，由于锡那罗亚贩毒集团各敌对派系争夺霸权，该地区暴力事件频发。据法新社统计，此次袭击是自去年9月以来第七起类似袭击。官员们认为，贩毒集团瞄准此类场所是为强行招募患者。若患者抵抗，就会被杀死。据官方数据，今年以来，发生在锡那罗亚州的与贩毒集团有关的暴力事件已造成至少750人死亡，另有900人失踪。

3、菲律宾坎拉翁火山爆炸性喷发，火山灰柱高达 4000 米

2025 年 4 月 8 日，据菲律宾火山地震研究所消息，菲中部坎拉翁火山发生爆炸性喷发，喷出的火山灰柱高达 4000 米。坎拉翁火山曾于 2024 年 12 月发生爆炸性喷发，当时菲律宾火山地震研究所将该火山警戒级别从 2 级上调至 3 级，意味着“岩浆活动加剧”。随后，菲律宾政府紧急疏散了火山周边数万名居民。目前，坎拉翁火山警戒级别仍维持在 3 级。菲火山地震研究所将火山警戒级别由低到高分 0 级至 5 级，其中 0 级表示“无警戒”，5 级意味着“火山正在喷发”。坎拉翁火山位于菲中部内格罗斯岛，是菲众多活火山之一，也是环太平洋火山带的一部分。

4、巴黎 17 区发生严重火灾，一座垃圾分拣中心被焚毁

2025 年 4 月 7 日，巴黎 17 区发生严重火灾，一座垃圾分拣中心被焚毁。据法国媒体报道，火灾发生于 7 日晚 7 点 30 分左右，位置在巴黎 17 区的一座垃圾分拣中心。巴黎 17 区区长布拉尔表示，这座垃圾分拣中心被完全焚毁，相关工作人员已经被疏散。他说，为了便于消防员灭火，火灾现场附近的道路交通已被临时切断。约有 200 名消防员和 60 辆消防车在现场展开灭火工作。现场照片显示，火灾引发的滚滚浓烟在巴黎市中心的一些地方都可以看到。巴黎官方呼吁民众远离火灾现场，为消防员灭火提供便利。有参与灭火的消防员称，这座垃圾分拣中心的部分墙体有倒塌的危险。据报道，被焚毁的垃圾分拣中心于 2019 年开始运营，负责分拣和处理巴黎居民的生活垃圾。

巴黎警察局长努涅兹称，目前的空气检测显示未发现火灾现场存在有毒气体。

（以上四条信息来源：中国国际贸易促进委员会海外安保信息技术（北京安库）经贸摩擦预警点）

三、全球经贸动态

1、印尼股市暴跌，印尼盾汇率大幅下挫

据中国新闻网报道，近日，印度尼西亚金融市场股市、汇市均大幅下跌。8日当天开盘不久，雅加达综合指数便暴跌9.2%，至5912点，触发印尼证券交易所熔断机制，交易一度暂停30分钟。恢复交易后，股市略有反弹，最终跌幅收窄至8.34%，创三年来新低。当地分析师对此并不感到意外。分析认为，一方面，近期区域及全球股市普遍大幅下挫；另一方面，美国对印尼商品加征高达32%的“对等关税”，令投资者忧虑情绪加剧，复市后的印尼市场难以幸免。印尼媒体指出，此轮暴跌主要源于投资者对美国大幅加征关税举措的担忧持续升温。与此同时，印尼盾兑美元汇率亦大幅下挫。根据路孚特数据，8日印尼盾兑美元汇率收于16860印尼盾/美元，跌幅达1.84%，创下历史最低水平。印尼央行当天表示，已在盘中采取干预措施，以维持汇率稳定。印尼总统普拉博沃8日在出席一场活动时表示，在世界最大经济体大幅提高对许多国家的关税之后，全球正面临严重的动荡。

这引发了全球不确定性，许多国家都感到担忧。他认为，这也凸显出一个国家必须自立自强、不可过度依赖他国的重要性。

2、俄总统新闻秘书：美关税政策加剧石油市场动荡

据新华社报道，俄罗斯总统新闻秘书佩斯科夫近日表示，美国的关税政策加剧全球石油市场动荡。佩斯科夫当天在例行记者会上表示，当前全球石油市场形势极不稳定，市场参与者普遍持悲观预期，这与美国决定对世界大多数国家和地区加征关税有关。他强调，石油收入是俄罗斯预算收入的重要组成部分，俄方将密切关注事态发展，并尽可能减轻油价下跌给俄经济带来的负面影响。据塔斯社报道，莫斯科时间7日10时的数据显示，伦敦洲际交易所布伦特原油期货价格下跌逾4%。美国2日宣布对所有贸易伙伴征收“对等关税”，挑起全球范围贸易战，引发国际社会强烈反应，包括美国在内的全球金融市场大幅震荡。

3、欧委会提议对一系列美国商品征收25%关税

据央视新闻报道，欧盟委员会近日提议对一系列美国商品征收25%的反关税，以回应美国政府对钢铝征收的关税。报道称，对部分商品征收的关税将于5月16日生效，其他商品将于2025年12月1日生效。被征税的商品范围广泛，包括钻石、鸡蛋、牙线、香肠和家禽。对杏仁和大豆征收的反关税将于12月1日生效。另一方面，欧盟委员会将美国波旁威士忌从其拟征收反制关税的商品清单中剔除。7日

早些时候，欧盟委员会贸易和经济安全委员谢夫乔维奇表示，欧盟对美第一部分关税计划于4月15日开始，第二部分关税计划于5月15日开始。谢夫乔维奇表示，欧盟成员国将于4月9日就针对美国钢铁和铝关税的反制措施进行投票表决，若表决通过，欧盟对美的两部分关税将分别于4月15日和5月15日开始征收。

4、摩根大通预测：美国经济今年将陷衰退

据参考消息报道，美国摩根大通公司近日表示，考虑到特朗普政府本周宣布的关税可能造成的影响，预计美国经济今年将陷入衰退。摩根大通首席美国经济学家迈克尔·费罗利4日在给客户的报告中说：

“我们现在预计，在关税的重压下，实际GDP将收缩，我们现在预计全年的实际GDP增长为-0.3%，低于之前预测的1.3%。”费罗利说：

“预计经济活动的收缩将抑制就业，随着时间推移将把失业率推高至5.3%。”报道称，摩根大通的这一预测与其他银行类似。自关税政策宣布以来，各银行纷纷大幅下调对美国今年经济增长的预期。巴克莱银行3日说，它预计美国2025年GDP将收缩。花旗银行经济学家4日将美国今年的增长预期下调至0.1%，瑞银经济学家则将其下调至0.4%。报道称，瑞银集团首席美国经济学家乔纳森·平格尔在一份报告中说：“我们预计，美国从世界其他地区的进口将下降超过20%，主要是在未来几个季度内，这将使进口占GDP的比重回到1986年以前的水平。贸易政策行动的力度意味着对这个30万亿美元规模经济体的重大宏观经济调整。”



中国贸促会企业跨境贸易投资法律综合支援平台



网站



微信公众号



微信小程序



APP

商事法律公共咨询热线：400-8899-460

统筹：中国贸促会法律事务部

内容：中国贸促会商事法律服务中心

美编：中国贸促会信息中心

联系方式：中国贸促会法律事务部公平贸易处 010-88075523